
Obeski za božično drevesce
Vsako božično dreves ce mora imeti veliko obeskov za okras, pa tudi

dobrih stvari za sladkanje. Zato moramo biti pred Božičem prav pridni;
lepiti, izrezovati in zgibati moramo mehki svileni papir, da napravimo za
veliko množino sladkorčkov primerne ljubke ovojčke, ker bi Jezušček sam
gotovo ne bil v pravem času gotov s tolikšnim drobnim delom.
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Iz pisanega svilenega papirja izrežemo štirioglate in okrogle kose, jim
nastrižemo na robeh resice {slika 1 a, 1 b), položimo slladkorčke, ki jih še
posebej zavijemo v bele papirčke, na nje in jih zavijemo v tako pripravljene
ovojčke (slika 1 c, 1 d).

Najboljše je tudi, da si orehe za božično drevesce pripravimo kar sami,
ker so kupljeni pozlačeni orehi večkrat stari in v notranjščini votli. Iz vži=
galic si izrežemo majhne Minčke (slika 2), zabijemo po enega v vsak oreh,



navežemo nanj zanko iz zlate ali srebrne nitke (2 a) in pomočimo oreh v
zlato barvo, ki jo dobimo v vsaki trgovini z barvami za par dinarjev. Pozla*
čeni oreh nato prosto obesimo, da se posuši.

Za košarico (št. 5) izrežemo svileni papir ravno tako kot v št. 1 b, ob
resicah pa potegnemo s šivanko košček volnene niti, katere oba konca nato
zvežemo. Pozlačena vrvca služi za ročaj.

iPotem vzamemo širok kos svilenega papirja, zganemo njegovo ozko
stranico po sredi in nato še enkrat. V ta kos, ki lleži sedaj v štirih legah
(št. 3), napravimo na obeh straneh s škarjami vreze kakor nam kaže slika.
Če potem papir previdno razprostremo, dobimo mrežico, ki jo vidimo na
sliki 3 a, v katero zamotamo lahko marsikaj sladkega.
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(Podobno izdelamo tudi mrežico naše risbice 4 a; iz svilenega papirja iz=
režemo krog, ga zganemo po sredi in potem še dvakrat, da leži papir v
osmih legah (slika 4). Nato zopet zarežemo od vseh strani zareze, papir
previdno razprostremo in položimo v sredino sladkorček. Če potem to mrežico
na robeh vzdignemo, se raztegne sama v dolžino in tvori kot ovojček za
bonbone prav lep okrasek za božično drevesce.

Košarice za drobno sladkarijo (slike 6 do 8) napravimo iz močnejšega,
na obeh straneh svetlega papirja. Najprej izrežemo kvadrat, ki ga proti vsaki
strani dvakrat zganemo, da je razdeljen na devet majhnih kvadratov (slika 6).
Ko smo napravili v vse štiri ogle zareze do srednjega kvadrata, upognemo
te dele po črtkasti črti navzgor, ven strleče konce pa zganemo navzven. Ko*
šarico nato še na vsakem oglu prebodemo s šivanko in nitjo, da obdrži obliko;
konce vseh štirih niti pa v sredini zvežemo, da jo lahko obesimo (slika 6 a).

Da dobimo košarico 7. a, upognemo kvadratast kos papirja na vsako
stran trikrat, tako da je z zgibi razdeljen na 16 majhnih kvadratov; kvadrate,
ki tvorijo ogle, pa izrežemo (7). Pri x zarežemo papir in potisnemo oba kva=
drata toliko naprej, da pokrivata drug drugega (namreč: x na o). Trikotnik



xoxx pa upognemo navzven, da leži dvojno, in ga lahko ob robu prešijemo
ali zganemo. Na košarico prilepimo papirnat ročaj ali volneno nit za obešanje.

Št. 8. zlepimo iz treh kvadratastih kosov. Pri vsakem kvadratu upognemo
diagonalo (slika 8a) -\—\- in zganemo ogel O in ogel OO v diagonalo +-f
Oba giba pa krepko pogladimo. Ko smo na ta način zganili vse kvadrate,
jih Gepo zlepimo in sicer vedno upognjeni ogel O na ogel sledečega kva*
drata. Tretji kvadrat pa mora biti nalepljen na prvega (slika 8 a). To papir=
nato vrečico obesimo na božično drevesce z vcrineno vrvco.

Svetiljko (slika 9) izrežemo po narisanem načrtu slike 9 a. iz tenkega
kartona. Okenca izrežemo z nožem in prelepimo s svilenim ali prozornim
barvastim papirjem; zgibne robove pa samo narežemo z nožem, da jih lahko
zganemo. Nato zlepimo posamezne dele in pritrdimo na gornjem robu sve*
tiljke košček tenke žice za obešalo.

Da si napravimo vrečico (št. 10), izrežemo iz svilenega ali krep*papirja
dva večja kvadrata; v enem izrežemo v sredi krogasto odprtino. Potem jih
sešijemo, kakor nam kaže slika 10 a, potegnemo okoli izrezanega kroga dvoje
niti za držaj, na drugi del pa pritrdimo papirnat čop.

Za vrh božičnega drevesca potrebujemo še lepo, blestečo zvezdo. Za
napravo tega okraska rabimo lep, gladek kos lepenke, prevlečen s pozlačenkn
ali posrebrenim papirjem. Iz lepenke izrežemo dvakrat zvezdno obliko
(slika 11). Obe zvezdi položimo natančno drugo na drugo in preluknjamo
robove s šilom ali debelo šivanko. Nato ppložimo na robove obeh zvezd
blestečo vrvco — lameto (11 b), ki jo kupimo v trgovini s papirjem, in obši*
jemo zvezdo z zankastimi šivi (11 a) in sicer tako, da vbadamo skozi luknjice
obeh sestavnih delov. Enega roglja zvezde pa ne zašijemo do konca, da
Iahko vtaknemo vanj kratko, okroglo palčico (11 c), na katero pritrdimo
žično spiralo (11 d), tako široko, da se lepo prilega vrhu drevesca.


